

Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)



Edição Digitalizada nº 022 - Guaratuba, 15 de junho de 2018 - Ano I Pág. 01

ATO nº 56/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

EXONERAR

O servidor **WALTER CARNEIRO JUNIOR**, RG 10.949.037-0, para o cargo de provimento em comissão de CONTROLADOR DE FROTAS, símbolo CC-5, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.516 de 25/01/13, Lei Municipal nº 1567 de 19/11/13, Lei Municipal nº 1600 de 17/06/14, Lei Municipal nº 1661 de 15/03/16, e Lei Municipal nº 1691 de 01/01/2017, a partir de 13 de junho de 2018, revogando o Ato nº 36/2017.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba, 13 de junho de 2018.

MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente

ATO nº 57/2018

Data: 13 de junho de 2018.

Súmula: Revoga integralmente o Ato nº 37/17 de 09 de janeiro de 2017 pela qual o servidor **WALTER CARNEIRO JUNIOR, RG 10.949.037-0,** foi nomeado no cargo de CONTROLADOR DE FROTAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARATUBA, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a Lei Municipal nº 1516 Art. 13 §3°, Lei Municipal nº 1567 e Lei Municipal nº 1600 ART. 37;

RESOLVE:

Reconduzir o servidor **WALTER CARNEIRO JUNIOR**, para o cargo efetivo de AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, revogando o ATO nº 37/17 de 09 de janeiro 2017, a partir de 14 de junho de 2018.

Este ATO entrará em vigor na data de sua publicação ficando revogadas as disposições em contrário.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 13 de junho de 2.018.

MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente



Diário Oficial do Legislativo





Edição Digitalizada nº 022 - Guaratuba, 15 de junho de 2018 - Ano I Pág. 02

PORTARIA no 345

O vereador MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, em cumprimento aos demais diplomas legais aplicados à espécie, e,

CONSIDERANDO, a edição da Portaria 308, que nomeou a Comissão de Avaliação de Desempenho e de Ascensão Funcional, bem como a necessidade de estruturar administrativamente os setores da Câmara Municipal, especialmente a organização hierárquica de cada um deles, a fim de que seja possibilitada a avaliação funcional pelos respectivos chefes ou diretores, RESOLVE:

Art. 1º - Designar **ROSSANA HERNANDES AFONSO**, portadora do RG nº4.064.479.134/RS, CPF nº 804.246.330-15, cargo AUXILIAR ADMINISTRATIVO, para exercer suas funções junto à Diretoria de Compras, Licitação e Patrimônio.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Guaratuba, 14 de junho de 2018.

MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente

Expediente:

O Diário Oficial do Legislativo é uma publicação da Câmara Municipal de Guaratuba (legislatura 2017/2020)

Mesa Diretora: Presidente - Mordecai Magalhães de Oliveira

Vice- Presidente - Itamar Cidral da Silveira Junior Primeiro-secretário - Sergio Alves Braga Segunda-secretária - Maria da Silva Batista

Vereadores(a): Alaor de Oliveira Miranda

Donizete Pinheiro dos Santos Gabriel Nunes dos Santos João Acacio dos Santos Laudi Carlos de Santi Nei José de Barros Stoqueiro Paulina Jagher Muniz Paulo Éder de Araújo Vilson Krüger da Luz

Vereadores Licenciados:

Alex Elias Antun Claudio Nazário da Silva João Almir Troyner

Rua Carlos Mafra, 494 Centro - CEP 83280-000